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Syfte och bakgrund
SDF Västra Hisingen och Polisen samarbetar för att öka 
tryggheten bland invånarna i Västra Hisingen (Södra 
Biskopsgården, Norra Biskopsgården, Länsmansgården, 
Jättesten, Svartedalen). 

I rapporten kommer vi kalla de fem områdena för 
Biskopsgården när vi talar om hela populationen.

Undersökningens huvudsyfte är att få en bild av den 
upplevda tryggheten bland invånare i Biskopsgården samt 
hitta specifika områden som kan förbättras vad gäller 
tryggheten och säkerheten i Biskopsgården. 

Genomförande
1000 intervjuer (face2face och telefonintervjuer) har 
genomförts med personer boende i Södra Biskopsgården, 
Norra Biskopsgården, Länsmansgården, Jättesten, 
Svartedalen. 

De intervjuade är kvinnor och män över 16 år. 

Personliga intervjuer har  genomförts på offentliga platser i 
områdena, bland annat Länsmanstorget, Friskväderstorget, 
Vårväderstorget, Jättestensgatan

Respondenterna i undersökningen:
Av de 1000 intervjuade är 527 kvinnor och 466 män. 7 
personer har definierat sig som ”annat”.  

568 personer av de intervjuade har svenska som modersmål. 
422  personer har annat modersmål, dessa talar tillsammans 
52 språk. 

Intervjuarbetet är genomfört under oktober, november och 
december 2014.

Göteborg 11 december 2014

Rapportförfattare: Hanne Larssen & Annika Hagelberg

Om undersökningen
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Trygghet i området
De flesta känner sig trygga i området där de bor, 78% känner sig 
mycket eller ganska trygga. 12% känner sig mycket eller ganska 
otrygga och 10% varken trygg eller otrygg.
Män känner sig mer trygga än kvinnor. 

Problem i området
Nedskräpning och skadegörelse/klotter är de faktorer man upplever 
som störst problem i området där man bor. Därefter följer 
trafikproblem och alkohol- eller drogpåverkade personer utomhus.
Det man upplever som problem med trafiken är framför allt att bilar 
kör för fort och buskörning med mopeder. 

Stöld, hot och fysiskt våld samt Polisanmälan
15% av de intervjuade har varit utsatta för stöld, hot och/eller fysiskt 
våld. Det som flest varit utsatta för är stöld, 10%. Därefter kommer 
hot, 4% och fysiskt våld, 1%.
Hälften av de som har drabbats av något brott (stöld, hot eller 
fysiskt våld) har gjort en polisanmälan.
Anledningar till att man inte polisanmält var främst att man tycker 
att det var ett så litet brott.

Upplevt oro
Oron för att få inbrott i hemmet, förråd, källare, vind och garage, att 
bli bestulen på sin bil/mc/moped eller cykel eller att bli överfallen, 
misshandlad eller antastad på annat sätt ligger mellan 10% och 20% 
bland alla intervjuade.
Det som flest oroar sig för är att ens bil/mc/moped/cykel ska stjälas 
eller förstöras. Därefter kommer att få inbrott i förråd, källare, vind 
eller garaget. 
Kvinnorna är generellt mer oroliga än vad männen är.

Upplever trygghet
Mest trygga känner sig de boende när de är hemma, när de vistas i 
offentliga lokaler dagtid och när de går ut i området där de bor 
(dagtid). Minst trygga känner de sig när de går ut ensamma i 
området, kvällstid. De som har barn i förskola/skola upplever att 
barnen är mindre trygga än vad de själva är dagtid. 
Överlag känner sig männen mer trygga än vad kvinnorna gör.

Rädd för personer
10% av de intervjuade är rädda för någon eller några personer i 
området. Kvinnor är i högre grad rädda för personer i området än 
vad männen är. Det är främst missbrukare, kriminella och olika 
gäng/ungdomsgäng man är rädd för. 

Inställning till Polisen och Stadsdelsförvaltningen
60% av de intervjuade håller med (helt eller delvis) om att polisen 
bryr sig om de problem som finns i området.
51% av de intervjuade håller med (helt eller delvis) om att polisen tar 
anmälningar om brott på allvar.
42% av de intervjuade håller med (helt eller delvis) om att 
Stadsdelsförvaltningen i Västra Hisingen bryr sig om de problem 
som finns i området. 

Kännedom om Trygg på Västra Hisingen
5% av de intervjuade svarar att de känner till Trygg på Västra 
Hisingen väl och ytterligare 30% svarar att de har hört talas om 
satsningen. Kännedomen ökar med stigande ålder. I yngsta 
åldersgruppen, 16-18 år är det 0% som känner till det väl och 18% 
som har hört talas om det. Bland de över 65 år är det 10% som 
känner till det väl och ytterligare 34% som har hört talas om 
satsningen.
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Resultat i korthet
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Trygghet i området (s 5-12)
Hur trygg känner du dig i det område där du bor?

De flesta känner sig trygga i området där de bor. 

78% av alla intervjuade känner sig mycket eller ganska trygga. 
12% känner sig mycket eller ganska otrygga. 10% svarar att de 
varken känner sig trygga eller otrygga. 

Kön
Tittar vi på skillnader mellan kvinnor och män så ser vi att 
männen känner sig mer trygga än kvinnorna, 73% respektive 
84%.

Ålder
Mest trygga är de yngsta, de under 24 år. De som är mellan 25-
64 år är något mindre trygga. I den äldsta gruppen, över 65 år, 
ser vi del en stor andel som är trygga och dels den största 
andelen mycket otrygga. Men skillnaderna mellan de olika 
åldersgrupperna är relativt små. 

Område
De områden där man är minst otrygg är Svartedalen och Södra 
Biskopsgården. De områden där man är mest otrygg är 
Länsmansgården och Norra Biskopsgården. 

Tid i området
De som har bott 1-2 år i området är de som känner sig mest 
trygga. Minst trygga är de som har bott 6-10 år i området.

Födelseland
Man känner sig mer trygg om man är född i Sverige än om man 
är född i ett annan land.

Boendeform
De som känner sig tryggast är de som bor i villa/radhus. Minst 
trygga känner sig de som bor i hyreslägenhet.

Civilstånd
De som är inneboende eller bor hos sina föräldrar är de som är 
mest trygga. Minst trygga är de ensamstående med barn. Tittar 
vi på vilka dessa personer är ser vi att de är framför allt kvinnor i 
åldern 30-44 år boende i Södra Biskopsgården, Norra 
Biskopsgården och Länsmansgården.

Varit utsatt för stöld, hot, fysiskt våld
De som har varit utsatta för stöld, hot eller fysiskt våld är mindre 
trygga än de som inte har varit utsatta. 

Bas: 1000 intervjuer
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Trygghet i området – Alla intervjuade
Hur trygg känner du dig i det område där du bor?
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Trygghet i området – Kön och Ålder
Hur trygg känner du dig i det område där du bor?
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Trygghet i området - Område
Hur trygg känner du dig i det område där du bor?
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Trygghet i området – Antal år i området / Född i Sverige eller ej
Hur trygg känner du dig i det område där du bor?
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Trygghet i området – Utsatt för stöld/hot eller fysiskt våld
Hur trygg känner du dig i det område där du bor?
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Trygghet i området – Civilstånd
Hur trygg känner du dig i det område där du bor?
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Trygghet i området – Boendeform
Hur trygg känner du dig i det område där du bor?
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Problem i området (s 13-35)
Tycker du att något av följande är ett problem i området där du bor?

Nedskräpning och skadegörelse/klotter är de faktorer man 
upplever som störst problem i området där man bor. Därefter 
följer trafikproblem och alkohol- eller drogpåverkade 
personer utomhus.

Nedskräpning
Problemet med nedskräpning är mest utbrett i Södra 
Biskopsgården där 66% upplever att det är ett problem och 
minst i Jättesten där motsvarande andel är 32%.

Skadegörelse och klotter 
Problemet med skadegörelse och klotter skiljer sig inte lika 
mycket åt mellan de olika områdena. I Södra Biskopsgården 
upplever störst andel att detta är ett problem, 50%. I 
Svartedalen är problemet minst, 40% upplever att 
skadegörelse och klotter är ett problem där. 

Alkohol- och drogpåverkade personer
Alkohol- och drogpåverkade personer utomhus är störst 
problem i Södra Biskopsgården och Länsmansgården och 
minst problem i Jättesten.

Bostäder där missbrukare håller till
När det gäller problem med bostäder där missbrukare håller 
till ser vi inga större skillnader mellan områdena. Möjligtvis är 
problemet något mindre i Jättesten och Svartedalen.

Personer som stör ordningen
När det gäller personer som stör ordningen är problemet 
störst i Södra Biskopsgården och minst i Jättesten.

Att kvinnor och män antastas
Att kvinnor och män antastas är inte ett så stort problem i 
något av områdena. Störst är det i Södra Biskopsgården och 
lägst i Jättesten.

Hundar som är störande
Problemet med hundar som är störande är störst i 
Länsmansgården.

Trafikproblem
Trafikproblem upplever man i högst utsträckning i Jättesten 
där 49% upplever trafiken som ett problem. I Norra 
Biskopsgården är motsvarande andel 26%, vilket är lägsta 
andelen av de olika områdena.

Det man upplever som problem med trafiken är framför allt 
att bilar kör för fort och buskörning med mopeder. 
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Förklaringar till följande sidor
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Problem i området
Tycker du att något av följande saker är ett problem i området där du bor?

Nedskräpning och skadegörelse/klotter är de faktorer man upplever som störst problem (av ovan nämnda) i området där man bor. Därefter 
följer trafikproblem och alkohol- eller drogpåverkade personer utomhus.
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Nedskräpning – Kön och Ålder
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Nedskräpning – Område
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Skadegörelse och klotter – Kön och Ålder

Bas: 989 intervjuer
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Skadegörelse och klotter – Område

Bas: 989 intervjuer
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Alkohol- och drogpåverkade personer utomhus – Kön och Ålder

Bas: 987 intervjuer
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Alkohol- och drogpåverkade personer utomhus – Område
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Bostäder där missbrukare håller till – Kön och Ålder

Bas: 973 intervjuer
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Bostäder där missbrukare håller till – Område
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Personer som stör ordningen – Kön och Ålder

Bas: 983 intervjuer
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Personer som stör ordningen – Område

Bas: 983 intervjuer
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Kvinnor som antastas – Kön och Ålder

Bas: 959 intervjuer
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Kvinnor som antastas – Område

Bas: 959 intervjuer
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Män som antastas – Kön och Ålder

Bas: 956 intervjuer
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Män som antastas – Område

Bas: 956 intervjuer
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Hundar som är störande – Kön och Ålder

Bas: 965 intervjuer

9% 7%
0

14%
5% 7% 10% 9% 6%

12% 11%

0

12%

11%
16% 13% 10%

8%

11%
10%

0

8%

13%
10% 8% 13%

9%

69% 73%

0

65% 71% 67% 69% 69%
77%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Kvinna Man 16-18 år 19-24 år 25-29 år 30-44 år 45-64 år 65 år +



31

Hundar som är störande – Område

Bas: 965 intervjuer
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Trafikproblem – Kön och Ålder

Bas: 986 intervjuer
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Trafikproblem – Område

Bas: 986 intervjuer
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Trafikproblem – Vad är det för problem?

De personer som upplever trafiken som ett problem fick svara på om de upplever att företeelserna ovan förekommer eller ej. De
problem som förekommer i störst omfattning är bilar som kör för fort och buskörning med mopeder. 
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Bas: 332 personer som uppgett att de upplever problem med trafiken.
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Trafikproblem – Område: Vad är det för problem?
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Stöld, hot och fysiskt våld samt Polisanmälan  (s 36-45)

15% av de intervjuade har varit utsatta för stöld, hot och/eller 
fysiskt våld. Det som flest varit utsatta för är stöld, 10%. 
Därefter kommer hot, 4% och fysiskt våld, 1%.

Stöld
Stöld har främst skett från ”Vind, källare, garage, förråd som 
tillhör bostaden”. 

Hot
Det är fler som har blivit hotade av en främling än av en bekant. 
Hoten har främst skett ”På gata, torg eller annan offentlig plats i 
området”.  

Fysiskt våld
Det är lika vanligt att ha blivit utsatt för fysiskt våld av en bekant 
som av en främling. 
Våldet har främst skett på gata, torg eller annan offentlig plats, 
följt av inne i bostaden. 

Polisanmälan
Hälften av de som har drabbats av något brott (stöld, hot eller 
fysiskt våld) har gjort en polisanmälan.

Anledningar till att man inte polisanmält var främst att man 
tycker att det var ett så litet brott.
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Utsatt för stöld, hot eller fysiskt våld
Har du varit utsatt för stöld/hot/fysiskt våld under de 12 senaste månaderna?

10% av de 994 intervjuade har varit utsatta för stöld under de senaste 12 månaderna.
4% av de 993 intervjuade har varit utsatta för hot under de senaste 12 månaderna.
1% av de 975 intervjuade har varit utsatta för fysiskt våld under de senaste 12 månaderna.

15% av de 990 intervjuade har varit utsatt för något av stöld, hot och/eller fysiskt våld under de senaste 12 månaderna.

För detaljer se följande sidor.
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Bas: 995-994 intervjuer
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Stöld – Alla intervjuade
Har du varit utsatt för stöld under de 12 senaste månaderna? Hur många gånger? Var skedde stölden?

10% av de 994 intervjuade har varit utsatta för stöld under de 12 senaste månaderna. 
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Stöld
Har du varit utsatt för stöld under de 12 senaste månaderna? Hur många gånger? Var skedde stölden?

Av de 98 personer som varit utsatta för stöld under de senaste 12 månaderna är det flest som har blivit bestulna på vinden/i 
källaren/garage/förråd som tillhör bostaden. 

20% svarade inne i bostaden och 37% svarade ”Annan plats”.
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Hot – Alla intervjuade
Har du varit utsatt för hot under de senaste 12 månaderna?

Om ja, vem har utsatt dig för hot och hur många gånger? 

5% av de boende i Biskopsgården har varit utsatta för hot under de senaste 12 månaderna.

2% har blivit utsatta för hot av en bekant och 4% har blivit hotade av en främling.
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Hot
Var skedde hoten och hur många gånger?

Av de 44 personer som har varit utsatta för hot under de senaste 12 månaderna är det flest som har blivit hotade ”På gata, torg 
eller annan offentlig plats i området”. Därefter kommer ”Inne i bostaden” och ”På tåg/buss/spårvagn/hållplats”.
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Fysiskt våld – Alla intervjuade
Har du varit utsatt för fysiskt våld som gett smärta under de senaste 12 månaderna?

Om ja, var våldet så grovt att det ledde till synliga märken eller skador?
Om ja, vem har utsatt dig för hot och hur många gånger? 

1% av de boende i Biskopsgården har varit utsatta för fysiskt våld som gett smärta under de senaste 12 månaderna.

14 personer har blivit utsatta för fysiskt våld. För 9 personer av dessa var våldet så grovt att det ledde till synliga märken eller 
skador. 

1% har utsatts för fysiskt våld av en bekant.

1% har utsatts för fysiskt våld av en främling.
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Fysiskt våld
Var skedde våldet och hur många gånger?

Av de 14 personer som har varit utsatta för fysiskt våld under de senaste 12 månaderna är det flest som har blivit utsatta ”På gata, 
torg eller annan offentlig plats” där man bor eller i närområdet. Därefter kommer ”Inne i bostaden” följt av ”På tåg, buss, 
spårvagn, station, hållplats”.
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Polisanmälan
Gjorde du en polisanmälan?

50% av de 144 personer som varit utsatta för något brott gjorde en polisanmälan.

Bas: 144 respondenter
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Anledning till utebliven polisanmälan
Varför gjorde du inte en polisanmälan?

38%

17%

7%
4% 4%

10%
3%

18% 18%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Litet brott Polisen kan inte
göra något

Saknar
förtroende för

polisen

Känner gärnings
personen

Ville inte ha en
rättsprocess

Tänkte inte på
att polisanmäla

Vågade inte Löste det själv Annan anledning

2014

Bas: 72 respondenter



46

Upplevt oro (s 46-53)

Oron för att få inbrott i hemmet, förråd, källare, vind och 
garage, att bli bestulen på sin bil/mc/moped eller cykel eller att 
bli överfallen, misshandlad eller antastad på annat sätt ligger på 
mellan 10% och 20% bland alla intervjuade.

Det som flest oroar sig för är att ens bil/mc/moped/cykel ska 
stjälas eller förstöras. Därefter kommer att få inbrott i förråd, 
källare, vind eller garaget. 
Kvinnorna är generellt mer oroliga än vad männen är. 

Oro för inbrott i hemmet
Störst oro för inbrott i hemmet känner man i Jättesten. Minst 
orolig för detta är man i Länsmansgården.

Oro för inbrott i källare, vind, garage
Störst oro för inbrott i källare, förråd känner man i Svartedalen, 
följt av Jättesten.

Oro för att ens moped, cykel, bil ska bli stulen
Mest orolig för att ens moped, cykel, bil ska bli stulen är man i 
Svartedalen och Jättesten och minst orolig är man i Norra 
Biskopsgården och i Länsmansgården.

Oro för att bli överfallen eller misshandlad
Oro för att bli överfallen eller misshandlad känner man mest i 
Länsmansgården och Norra Biskopsgården. Samtidigt är det i 
Norra Biskopsgården vi hittar störst andel som aldrig känner oro 
för att bli överfallen eller misshandlad. 

Oro för att bli antastad på annat sätt
När det gäller oro för att bli antastad ser vi relativt små skillnader 
mellan de olika områdena. Störst andel som aldrig är orolig för 
att bli antastad hittar vi i Norra Biskopsgården.
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Upplevt oro
Har du oroat dig någon gång under de 12 senaste månaderna för…?

Bas: 959-985 intervjuer
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Det som flest oroar sig för är att ens bil/mc/moped/cykel ska stjälas eller förstöras. Därefter kommer att få inbrott i förråd, källare, 
vind eller garage. 

Minst oroad (av ovan nämnda alternativ) är man för att bli antastad på annat sätt i området där man bor.
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Upplevt oro - Kön
Har du oroat dig någon gång under de 12 senaste månaderna för…?
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Få inbrott i mitt hem – Område

Bas: 985 intervjuer
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Få inbrott i förråd, källare, vind, garage – Område

Bas: 983 intervjuer
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Att din bil/mc/moped/cykel ska stjälas i området där du bor – Område

Bas: 959 intervjuer
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Att bli överfallen/misshandlad i området där du bor – Område

Bas: 984 intervjuer
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Att bli antastad på annat sätt i området där du bor – Område

Bas: 974 intervjuer
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Upplever trygghet (s 54-63)

Mest trygga känner sig de boende när de är hemma, när de 
vistas i offentliga lokaler dagtid och när de går ut i området där 
de bor (dagtid). Minst trygga känner de sig när de går ut 
ensamma i området, kvällstid. De som har barn i förskola/skola 
upplever att barnen är mindre trygga än vad de själva är dagtid. 
Överlag känner sig männen mer trygga än vad kvinnorna gör.

Går ut ensam dagtid
94% av de intervjuade känner sig mycket eller ganska trygga när 
de går ut ensamma i området. 
Här ser vi små skillnader mellan kvinnor och  män, 93% av 
kvinnorna och 97% av männen känner sig trygga. 
Inte heller när vi tittar på skillnader mellan olika områden ser vi 
några större skillnader, högst andel trygga hittar vi i Jättesten, 
97% och minst i Länsmansgården 93%.

Gå ut ensam kvällstid
61% är mycket eller ganska trygga när de går ensamma i 
området kvällstid och 28% känner sig mycket eller ganska 
otrygga när de går ut ensamma kvällstid. 
När det gäller att gå ut ensam på kvällen ser vi stora skillnader 
mellan kvinnor och män, 79% av männen känner sig mycket eller 
ganska trygga men endast 45% bland kvinnorna. 
Tryggast i området kvällstid är man i Jättesten.

Vistas i offentliga lokaler dagtid
94% av de intervjuade känner sig mycket eller ganska trygga när 
de vistas i offentliga lokaler dagtid. 

Kvinnor och män är i nästan lika trygga när de är i offentliga 
lokaler dagtid, 91% respektive 98%.
Tryggast i offentliga lokaler är man i Södra Biskopsgården.

Vistas i offentliga lokaler kvällstid
80% av de intervjuade är mycket eller ganska trygga när de 
vistas i offentliga lokaler kvällstid. 
Männen är betydligt tryggare i offentliga lokaler kvällstid än vad 
kvinnorna är, 70% mot 90%. 
Tryggast är man i Svartedalen och minst trygg är man i Södra 
Biskopsgården, Länsmansgården och Norra Biskopsgården.

Är hemma
98% av de intervjuade är mycket eller ganska trygga när de är 
hemma dagtid och 95% är mycket eller ganska trygga när de är 
hemma kvällstid.
Vi noterade inga stora skillnader mellan kvinnor och män. Inte 
heller när vi tittar på olika områden ser vi så stora skillnader. 
Störst andel som känner sig mycket eller ganska otrygga 
hemma kvällstid hittar vi i Svartedalen, 4% 

Hur trygga är barnen
85% av de föräldrar som har barn i skola/förskola upplever att 
barnen är mycket eller ganska trygga i skolan. 
Tryggast upplever man att ens barn är i Svartedalen och 
Jättesten. Det område som utmärker sig är Länsmansgården där 
18% svarar att de upplever att deras barn är mycket (9%) eller 
ganska otrygga (9%).
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Upplever trygghet – Alla intervjuade 
Hur trygg känner du dig när du …?

Bas: 838-974 intervjuer samt 200 intervjuer med personer som har barn i skolan/förskolan  
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Mest trygga känner sig de boende när de är hemma, när de vistas i offentliga lokaler dagtid och när de går ut i området där de bor (dagtid). 
Minst trygga känner de sig när de går ut ensamma i området, kvällstid. De som har barn i förskola/skola upplever att barnen är mindre trygga 
än vad de själva är dagtid. 
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Upplever trygghet – Kön
Hur trygg känner du dig när du …?
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Bas: 974 intervjuer

Upplever trygghet ute i området dagtid – Område
Hur trygg känner du dig när du går ut ensam i området där du bor dagtid?
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Bas: 918 intervjuer

Upplever trygghet ute i området kvällstid – Område
Hur trygg känner du dig när du går ut ensam i området där du bor kvällstid?

27% 32% 29% 33% 28%

33% 23% 32%
36%

36%

11% 18% 7%

9%
7%

19% 17%
20%

15% 27%

10% 10% 12% 7%
2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Södra Biskopsgården Norra Biskopsgården Länsmansgården Jättesten Svartedalen

Mycket trygg Ganska trygg Varken trygg eller otrygg Ganska otrygg Mycket otrygg



59
Bas: 928 intervjuer

Upplever trygghet i offentliga lokaler dagtid – Område
Hur trygg känner du dig när du vistas i offentliga lokaler dagtid?
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Bas: 838 intervjuer

Upplever trygghet i offentliga lokaler kvällstid – Område
Hur trygg känner du dig när du vistas i offentliga lokaler kvällstid?
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Bas: 968 intervjuer

Upplever trygghet hemma dagtid – Område
Hur trygg känner du dig när du är hemma dagtid?
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Bas: 969 intervjuer

Upplever trygghet hemma kvällstid – Område
Hur trygg känner du dig när du är hemma kvällstid?
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Bas: 200 intervjuer med personer som har barn i skola/förskola

Upplever trygghet för barn i skola/förskola – Område
Hur trygga upplever du att dina barn är i skolan/förskolan?
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Otrygg – Varför?
Varför känner du dig otrygg?
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Rädsla för personer (s 65-68)

Rädd för personer
10% av de intervjuade är rädda för någon eller några personer i området. 

14% av kvinnorna och 6% av männen är rädda för någon eller några personer. 

Det är främst missbrukare, kriminella och olika gäng/ungdomsgäng man är rädd för. 

Andelen som är rädd för någon eller några är högst i Jättesten, 15% och lägst i Norra Biskopsgården, 6%.
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Rädd för personer
Finns det några speciella personer i området där du bor som du är rädd för?
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Rädd för personer – Område
Finns det några speciella personer i området där du bor som du är rädd för?

Bas: 983 intervjuer
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Rädd för personer
Varför är du rädd för denna/dessa personer?
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Inställning till Polisen och Stadsdelsförvaltningen (s 80-91)

Polisen bryr sig om de problem som finns
När det gäller om polisen bryr sig om de problem som finns i 
området ser vi att kvinnorna håller med om detta i något 
högre grad än vad männen gör.

Tittar vi på område så har man mest åsikter om huruvida 
polisen bryr sig om de problem som finns i Länsmansgården. 
Det är där vi hittar störst andel som håller med i påståendet, 
65% men det är också där vi hittar störst andel som inte 
håller med i påståendet, 23%.

Tittar vi på skillnader beroende av ålder ser vi att ju yngre 
man är i desto lägre utsträckning håller man med om att 
polisen bryr sig om de problem som finns i området. Och 
motsatt desto äldre man är. 

Bland de som har varit utsatta för brott under de senaste 12 
månaderna är det 26% som inte med om påståendet, bland 
övriga är motsvarande värde 19%. 

Polisen tar anmälningar om brott på allvar
När det gäller om polisen tar anmälningar om brott på allvar 
ser vi inga skillnader mellan kvinnor och män.

Tittar vi på område så är det i Svartedalen vi hittar störst 
andel som håller med om att polisen tar anmälningar om 
brott på allvar. I Södra Biskopsgården håller man med i lägst 

utsträckning i påståendet.

Tittar vi på skillnader beroende av ålder ser vi samma 
tendens som för påståendet om att polisen bryr sig om de 
problem som finns i området. Dvs de yngre håller med i 
lägre  utsträckning än de äldre om att polisen tar 
anmälningar om brott på allvar.

De som har varit utsatta för brott under de senaste 12 
månaderna håller både med i högre och lägre utsträckning 
om påståendet än de som ej har varit utsatta. De som ej har 
varit utsatta är mer neutrala till påståendet.

Stadsdelsförvaltningen bryr sig om de problem som finns
När det gäller om Stadsdelsförvaltningen bryr sig om de 
problem som finns i området ser vi inga skillnader mellan 
kvinnor och män.
Inte heller när vi tittar på område ser vi några större 
skillnader i synen på hur Stadsdelsförvaltningen bryr sig om 
de problem som finns.
Tittar vi på skillnader beroende av ålder varierar 
inställningen till om Stadsdelsförvaltningen bryr sig om 
problemen i området mellan åldrarna. Den yngsta gruppen, 
16-18 år, är de som i högst utsträckning håller med om 
påståendet, 52%. I åldern 19-24 år och 30-44 år håller man 
med i lägst utsträckning, ca 36%. 

60% av de intervjuade håller med (helt eller delvis) om att polisen bryr sig om de problem som finns i området.
51% av de intervjuade håller med (helt eller delvis) om att polisen tar anmälningar om brott på allvar.
42% av de intervjuade håller med (helt eller delvis) om att Stadsdelsförvaltningen i Västra Hisingen bryr sig om de problem som finns i 
området. 
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Polisen bryr sig om de problem som finns – Område  
Polisen bryr sig om de problem som finns i området där jag bor.

Bas: 952intervjuer
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Polisen bryr sig om de problem som finns – Ålder
Polisen bryr sig om de problem som finns i området där jag bor.

Bas: 952 intervjuer
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Polisen bryr sig om de problem som finns – Varit utsatt eller ej 
Polisen bryr sig om de problem som finns i området där jag bor.
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Polisen tar anmälningar om brott på allvar
Polisen tar anmälningar om brott på allvar
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Polisen tar anmälningar om brott på allvar - Område
Polisen tar anmälningar om brott på allvar

Bas: 925 intervjuer
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Polisen tar anmälningar om brott på allvar - Ålder
Polisen tar anmälningar om brott på allvar
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Polisen tar anmälningar om brott på allvar – Varit utsatt eller ej 
Polisen tar anmälningar om brott på allvar
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Stadsdelsförvaltningen bryr sig om problem
Stadsdelsförvaltningen i Västra Hisingen bryr sig om de problem som finns i området där jag bor.

Bas: 916 intervjuer
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Stadsdelsförvaltningen bryr sig om problem - Område
Stadsdelsförvaltningen i Västra Hisingen bryr sig om de problem som finns i området där jag bor.

Bas: 916 intervjuer

15%
24%

18% 18%
11%

27%
19%

21%
26%

33%

34% 35%
35%

37% 37%

13% 9%
11%

9% 11%

12% 13% 17%
10% 8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Södra Biskopsgården Norra Biskopsgården Länsmansgården Jättesten Svartedalen

Håller med helt Håller delvis med Varken eller Håller inte med Håller inte alls med



80

Stadsdelsförvaltningen bryr sig om problem - Ålder
Stadsdelsförvaltningen i Västra Hisingen bryr sig om de problem som finns i området där jag bor.

Bas: 916 intervjuer
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Kännedom Trygg på Västra Hisingen(s 81-84)

5% av de intervjuade svarar att de känner väl till Trygg på Västra Hisingen och ytterligare 30% svarar att de har hört 
talas om satsningen. Kännedomen ökar med stigande ålder. I yngsta åldersgruppen, 16-18 år är det 0% som känner 
till det väl och 18% som har hört talas om det. Bland de över 65 år är det 10% som känner till det väl och ytterligare 
34% som har hört talas om satsningen.

Kännedomen är högre bland kvinnor än bland män.

Andelen som känner till Trygg på Västra Hisingen är högst i Norra Biskopsgården.
De som är födda i Sverige känner till Trygg på Västra Hisingen i högre grad än de som är födda utanför Sverige.

Ju längre man har bott i området desto högre är kännedomen om satsningen.
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Kännedom om Trygg på Västra Hisingen - Kön och Ålder
Har du hört talas om ”Trygg på Västra Hisingen”? Det är stadsdelens och polisens gemensamma satsning för att öka tryggheten på Västra Hisingen.
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Bas: 1000 intervjuer
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Kännedom om Trygg på Västra Hisingen 
(Född i Sverige eller ej / Antal år i området)

Har du hört talas om ”Trygg på Västra Hisingen”? Det är stadsdelens och polisens gemensamma satsning för att öka tryggheten på Västra Hisingen.
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Trygg plats (s 85-92)
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Trygg plats – Boende i Jättesten
Är det något ställe utanför hemmet i Biskopsgårdens stadsdel eller i området där du bor som utmärker sig positivt när det gäller

hur trygg du  känner dig, alltså där du känner dig mer trygg än på övriga ställen?

Biblioteket i Lundby, tar med barnen.                                                                                        
Biblioteket i Lundby och Kyrkotroget. Jag tycker det är jättebra och Öppna 
förskolan i Biskopsgården, där vid vårdcentralen. Södra biskopsgården på 
något torg.                                                                                                                  
Där jag bor är ett bra område för att vara Biskopsgården pga. det är lugnt. 
Känner mig mer trygg nära Eketrägatan, mycket pga. det man hör från folk 
som bor i Västra Biskopsgården.                                                                                              
Det finns inget positivt efter Vårväderstorget men innan det är det bra. Mer 
villaområden, folk är lugnare där.                                                                                           
Gatan där jag bor pga. lugnt (Jättesten).                                                                                                           
Generellt sett där det är mer upplyst och rör sig mer människor.                                                             
Jag går inte ut så mycket men när jag går ut blir det kyrkogården. Jag har 
många anhöriga där, det känns tryggt.                                                                                        
Gården, finns alltid folk där.                                                                                               
Hela jättesten, trygg!                                                                                                       
Hela närområdet där jag bor. Eriksbergs 
köpcentrum/Sannegården/Bostadsområdet där jag bor(Jättesten). 
Upplever att det är lugnt även om det periodvis är jobbigt med polisjakter. 
Nu har det varit lugnt ett längre tag så nu känner jag mig tryggare igen men 
i tidigare i år kändes det lite mer otryggt.                
I am living here in Gothenburg since march 2013. I did not experience any
threat or danger in whole Gothenburg.                                                                                                                  
I mitt område.                                                                                                               
Inget speciellt ställe, men alla ställen  där det rör sig mycket folk, t.ex. i 
anslutning till öppna matbutiker.                                                                                            
Jättesten och Lundby.                                                                                                        
Jättesten och Tolered.                                                                                                       

Jättesten, lugnt och rent.                                                                                                   
Känner mig mer trygg i Jättesten, lugnt villaområde.                                                                         
Känner mig ungefär samma överallt.                                                                                           
Lågströmsgatan. Det känns hemma                                                                                              
Långströmsgatan, endast.                                                                                                     
Monsunen, äldreboende.                                                                                                       
Nära där jag bor, pga. det ligger i utkanten.                                                                                                       
Nära Långströmsgatan känns bra. Det händer inte lika mycket där.                                                             
Radhusområdet där jag bor. Känner många här och har bott här länge. 
(Mandelblomsgatan).                                                                                                          
Svarte mossen på dagen och sommaren, lugnt och fint område.                                                                  
Temepraturgatan - det är där min pappa bor.                                                                                                    
Jag tycker Jättesten är tryggt.                                                                                              
Vårväderstorget                                                                                                              
Önskväderstorget.                                                                                                                            
Överallt är okej.
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Trygg plats – Boende i Länsmansgården
Är det något ställe utanför hemmet i Biskopsgårdens stadsdel eller i området där du bor som utmärker sig positivt när det gäller

hur trygg du  känner dig, alltså där du känner dig mer trygg än på övriga ställen?

Biblioteket - Vårväderstorget. Läser, lugnt.                                                                                               
Biskopsgården, naturen.                                                                                                      
Biskopsgården, uppväxt där.                                                                                                  
Bättre där jag bor, vid Väderilsgatan.                                                                                       
Dimvädersgatan, - lokal, vänner, kollar fotboll.                                                                                
Där det är bra belyst.                                                                                                       
Fjädersmolnsgatan, mycket lugnt område.                                                                                      
Ganska likt över allt. Där det är väl upplyst.                                                                               
Gården, fint för barn, trivs, fint natur.                                                                                    
Hela Länsmans, lugnt område.                                                                                                 
Hela området (6 personer)                                                                                                                 
Högtrycksgatan                                                                                                               
Ica               (3 personer)                                                                                                                 
Innergården på Temperaturgatan.                                                                                              
Jag rör mig inte så mycket ute så jag vet inte. Jag har alltid min son med mig 
när jag går ute.                                                                                                             
Jag upplever att det är ungefär samma känsla överallt. Känner mig i regel 
ganska trygg här.                                                                                                            
Kyrkan.                                                                                                                      
Landamäreskolan, runt om med vänner.                                                                                                        
Lekplats i Sjumila.                                                                                                          
Länsmans , känns som hemma.     (2 personer)                                                                                                                 
Länsmans naturområde.                                                                                                                 
Länsmanstorget dagtid.                                                                                                       
Länsmans, inte råkat ut för något här.                                                                                               
Länsmansgården, man känner till området. Man vet var man ska hålla sig.                                                      
Länsmansgården          (3 personer)                                                                                                                 
Länsmansgården är bättre än Friskväderstorget.                                                                                              
Länsmansgården. Bra med belysning. Väktare som rör sig i området.                                                            
Länsmansgården. Det känns hemma. Har bott här i 20 år och känner många.                                                      
Motionscentrum när jag gymmar.                                                                                                                            

Naturområden, bra stigar för löp och promenad.                                                                               
Ner mot Björlandavägen, promenerar med hunden.                                                                               
Nybyggda fotbollsplanen.                                                                                                     
Området är tryggt då det är tätbebyggt och folk är i rörelse, men det är mot 
torget som det känns otryggt. (Länsmansgården)                                                                               
Polisen är snabba, det känns tryggt då.                                                                                      
I Länsmansgården är det tryggt. Tycker det är bra  område då det finns 
lekplats till barnen. Det ett familjeområde.                                                                                 
Ringfrostgatan                                                                                                               
Runt barnens skola (Svartedalen) känns det tryggt, det är alltid fint och 
upplyst om det är mörkt.                                                                                                     
Runt där jag bor men inte längre sträckor bort än till Högstrycksgatan.                                                      
Skogen, promenerar. På bingon, spänning.                                                                                     
Skogen, där finns inga dårar, älskar natur.                                                                                  
Skogsmarken i Länsmansgården.                                                                                                
Skolorna gör att det känns tryggare.                                                                                                  
Solstrålen.                                                                                                                  
Svarte mossen,  Länsmanstorget.                                                                                              
Svarte mossen,  naturområde, lugnt, avkopplande.                                                                             
Svarte mosse, Friskväderstorget pga att det finns en massa affärer, 
Länsmansparken.                                                                                                              
Svarte mosse, promenerar.                (2 personer)                                                                                                                 
Svarte mosse, där är vackert.          (2 personer)                                                                                                                 
Svarte mosse och naturen.                       (2 personer)                                                                                                                 
Svarte mosse, fint med dammen och fåglarna och träd och buskar som finns i 
området. Fint att gå där.                                                                                                    
Svarte mosse, vackert. Promenerar där.                                                                                       
Temperaturgatan känns bra.                                                                                                   
Trivs överallt.         (3 personer)                                                                                                                 
Vårväders Bibliotek, bra personal och mycket att lära.                                                                                 
Vårväderstorget bibliotek, mycket folk.                                                                                      
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Trygg plats – Boende i Norra Biskopsgården
Är det något ställe utanför hemmet i Biskopsgårdens stadsdel eller i området där du bor som utmärker sig positivt när det gäller

hur trygg du  känner dig, alltså där du känner dig mer trygg än på övriga ställen?

Badvädersgatan                                                                                                               
Biblioteket - läser mycket, tonåringar är högljudda men inte så illa.                                                           
Biblioteket. Vid festligheter på Friskvädertorget. Svarte mosse.                                                             
Bostadsrättsområdena.                                                                                                        
Designtårtan, brukar hänga där.                                                                                              
Dimvädersgatan - bor där.                                                                                                                     
Folkhögskolan. Biskopsgården.                                                                                                             
Friskväderstorget                                                                                                            
Fritidsgårdarna                                                                                                              
Gymmet.                                                                                                                      
Hamnen, promenerar.                                                                                                          
Hela Biskopsgården (9 personer)
Hela området      (13 personer)                                                                                                                
Höstvädersgatan, det är lugnt och mycket barnfamiljer.                                                                                      
På Friskväderstorget känns det mycket tryggt för att det rör sig ganska 
mycket folk runt.                                                                                                            
I mitt bostadsområde, här känns det tryggt. Jag känner till det och känner de 
som bor här. I övrigt går jag inte ut så mycket om kvällarna.                                                                
I mitt eget bostadsområde känner jag mig ganska trygg för där känner jag ju 
till det mesta.                                                                                                              
I närområdet där jag bor (Norra Biskopsgården). Dock förändras detta hela 
tiden men just nu känns mitt område mer tryggt än andra ställen, tex 
Länsmansgården.                                                                                                              
Ja...Det blir nog min arbetsplats. Det är ett trygg arbetsmiljö. Vi har aldrig 
haft några incidenter heller.                                                                                                
Jag befinner mig sällan i Biskopsgården. Lämnar jag hemmet är det åt andra 
hållet så att säga så jag kan inte svara på det, men jag känner mig väldigt 
trygg i mitt eget bostadsområde.                                                                                             
Jag gillar Vårväderstorget, där känns det tryggt i alla fall på dagen. Det ligger 
många jobb där så man är aldrig ensam.                                                                                       
Jag går inte ute så mycket i Biskop utan tar oftast bilen, men jag känner mig 

trygg i mitt bostadsområde för där känner jag många.                                                                         
Jag har en väninna som bor på Långströmsgatan och där känner jag mig 
alltid trygg. Det känns som att det är mycket folk i rörelse och att det är väl 
upplyst i området.                                                                                                           
Jag har inte bott här så länge och har inte varit överallt i Biskop, tar mig mest 
mellan hem och jobb med bil, så kan inte svara på detta.                                                                     
Jag känner mig faktiskt trygg i hela området när det är ljust. Det är mest när 
det är mörkt som jag känner mig otrygg men då är jag inte ute, speciellt inte 
själv.                                                                                                                       
Jag känner mig mest trygg i mitt eget bostadsområde. Jag vistas inte så 
mycket på andra ställen.                                                                                                     
Jag känner mig trygg i mitt eget bostadsområde, jag känner alla här och de 
känner mig. Vi är snälla mot varandra. Det händer inte så mycket på min gata 
(våld).                                                                                                                      
Jag känner mig trygg vid mataffärer, tex vid Länsmanstorget på dagtid men 
jag skulle inte handla där på kvällen, då åker jag hellre till Eriksberg.                                                    
Jag känner mig väldigt trygg i mitt eget område. Här känner jag de flesta och 
det är inte mycket ungdomar som hänger här, mest gamla eller barnfamiljer.                                                   
Jag känner ungefär samma överallt men mest trygg är jag i mitt eget 
område. För att man känner till området och man känner folk som bor här.                                                     
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Trygg plats – Boende i Norra Biskopsgården
Är det något ställe utanför hemmet i Biskopsgårdens stadsdel eller i området där du bor som utmärker sig positivt när det gäller

hur trygg du  känner dig, alltså där du känner dig mer trygg än på övriga ställen?

Jag tar en buss från Eketrä till jobbet och där känner jag mig alltid trygg. 
(Hållplats i början på Biskop) Det är ofta mycket folk där, speciellt på 
morgonen, och öppen yta.                                                                                                     
På min gård - alla grannar känner varann och håller koll.                                                                          
Molnvädersgatan, lugnt område.                                                                                               
Motionsslingan. Svarte mosse.                                                                                                                
Monsunen.
På Nordic Wellness när jag tränar.                                                                                                              
Norra Biskop, bor där.                                                                                                       
Området som jag bor i. För att jag känner folket som bor i området.                                                          
Friskväderstorget, jag känner alla där.                                                                                      
Rund Väderbodarna. Känner många där.                                                                                         
Runt bostadsområdet, jag känner många som bor här så det känns tryggt att 
vistas i området.                                                                                                            
Sjumilahallen. Det finns vakter där.                                                                                                      
Svarte mosse, promenerar där.                                                                                                       
Svarte mosse, familjen, lugnt.                                                                                               
Svarte mosse, lugnt.                                                                                                         
Svarte mosse, natur.
Svarte mosse, promenerar.                                                                                                    
Svarte mosse, går stavgång där.                                                                                              
Södra Biskopsgården, bostadsrätter, mer pensionärer.                                                                         
Till och från parkeringen vid bostaden känner jag mig trygg för där är det 
alltid upplyst och inget buskage som skymmer sikten (lenvädersgatan)                                                         
Torget - känner mer folk där.                                                                                                   
Trygg i hela området.                                                                                                        
Vid hållplatser känns det tryggt eftersom det alltid är upplyst där. Att gå till 
och från hållplatser är en annan femma.                                                                                      
Willys hemma, känns som hemma, finns människor som bryr sig.                                                                 
Vårväderstorget och Backaplan.                                                                                               

Vårväderstorget, mycket blandade nationaliteter.                                                                                            
Vårväderstorget biblioteket, mångkulturellt,  många människor.                                                               
Vårväderstorget känns tryggt på dagtid i alla fall i och med att det alltid är 
mycket folk i rörelse där. Man känner sig inte ensam och skulle något hända 
så finns många där som kan hjälpa till.                                                                                      
Vårväderstorget och biblioteket, jag har varit där mycket och de är 
hjälpsamma.                                                                                                                  
Vårväderstorget, jag är ofta här och känner de flesta.                                                                       
Vårväderstorget, mer liv och mycket folk.      (2 personer)                                                                                                                 
Väderilsområdet, poliser har haft mer koll.                                                                                  
Väderilsgatan                                                                                                                
Väderlekstorget, det är mycket barnfamiljer som bor där och mycket 
vänster-flum-hipsters.                                                                             
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Trygg plats – Boende i Svartedalen
Är det något ställe utanför hemmet i Biskopsgårdens stadsdel eller i området där du bor som utmärker sig positivt när det gäller

hur trygg du  känner dig, alltså där du känner dig mer trygg än på övriga ställen?

Det kan jag inte peka på annat än i bostadsområdet där jag bor, här är det 
väldigt lugnt.                                                                                                               
Det känns  otryggt ändå efter allt som har hänt.                                                                             
Har ingen otrygg känsla där jag bor i Svartedalen.                                                                           
Eketrägatan känns trygg, jag tar en buss där varje morgon och går av där 
varje kväll. Det är bra upplyst och vänthallen är öppen länge.                                                               
Fritidsgården Friskväders, hänger där.                                                                                       
Har bott på samma gata i trettio år, här har allt gått utför. I Kyrkbyn känner 
jag mig trygg. Vårväderstorget t o m femmans ändhållplats undviker jag.                                                      
Hemma i området endast, i Svartedalen.                                                                                       
I mitt bostadsområde för många av mina vänner och vänners vänner bor här.                                                    
Överhuvudtaget i Biskop, jag går i stort sett i hela Biskop/Länsman och där är 
väldigt upplyst och bra, man känner sig inte orolig. Eloge till kommunen!                                                    
Inget speciellt, men känner mig jättetrygg i mitt område, Svartedalen.                                                       
Jag brukar inte vara i Biskopsgården så mycket just för att det känns otryggt 
men i Svartedalen är det tryggt.                                                                                             
Jag handlar ofta vid Willys vid Vårväderstorget och där känner jag mig trygg. 
Det är alltid upplyst.                                                                                                       
Jag handlar på Vårväderstorget ibland, där känner jag mig trygg. Det är 
mycket folk och bra upplyst.                                                                                                 
Jag känner mig trygg i Länsmansgården. Det bor mest barnfamiljer och äldre 
där så det är ganska lugnt på kvällarna.                                                                                     
Jag känner mig trygg kring Svarte mosse (parkområde) men jag är bara där 
på dagtid. Där är inte så mycket folk och de som är där är antingen 
barnfamiljer eller äldre, det känns tryggt.                                                                                  
Jag känner mig trygg överallt faktiskt, inget speciellt ställe mer eller mindre. 
Jag känner många som bor runt omkring i Biskop.                                                                              
Jag är inte ofta i Biskopsgården så jag vet inte, känns nog samma överallt -
lite halv otryggt. Men i mitt eget bostadsområde (Svartedalen) känns det 
tryggt.      (2 personer)                                                                                                                 

Känns samma överallt.        (4 personer)                                                                                                                 
Kärradalsskolan                                                                                                              
Långströmsgatan           (3 personer) 
Långströmsgatan, allmänt bra känsla där.                                                                                     
Långströmsgatan, så lugnt.                                                                                                   
Länsmanstorget det är lugnt. Inga alkoholister eller drogpåverkade. Tryggt.                                                  
Mer otrygg på Vårväderstorget, här (Svartedalen) är det mer olika 
folkgrupper och olika åldrar. Ingen vågar göra något här                                                                     
Området där jag bor är tryggt, i och med att jag bor här jag vet vad som 
händer. (Svartedalen)                                                                                                        
Pizzerian nära Långströmsgatan, jättefint och tryggt.                                                                        
På dagen känner jag mig trygg på de flesta ställen.                                                                          
Slättadamm och vid kajen i Eriksberg.                                                                                        
Svarte mosse på dagtid - där brukar inte buset vara, det är lugnt och fint och 
vatten och skog.                                                                                                             
Svarte mossen, där är jag ute och går och det känns alltid tryggt. Väl upplyst 
och inte mycket folk.                                                                                                        
Uppe på Sjumilaskolan.                                                                                                       
I min villa.                                                                                                                 
Wieselgrensgatan. Man har spårvagnen nära och det är inte mycket som 
händer där.                                                                                                                  
Vårväderstorget under dagtid känns väldigt tryggt. Det är fullt av folk och 
det är ofta mycket barn där.                                                                                                 
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Trygg plats – Boende i Södra Biskopsgården
Är det något ställe utanför hemmet i Biskopsgårdens stadsdel eller i området där du bor som utmärker sig positivt när det gäller

hur trygg du  känner dig, alltså där du känner dig mer trygg än på övriga ställen?

Bakgården på Höstvädersgatan.                                                                                                
Bibliotek. För det är lugnt.                                                                                                 
Biblioteket - säljer konst.                                                                                                     
Biblioteket , lugnt och tryggt.                                                                                              
Biblioteket, Vårväderstorget, ett bra ställe som behövs.                                                                     
Biblioteket Vårväderstorget.                                                                                                 
Biblioteket. Skogen. Vårväderstorget.                                                                                        
Biblioteket - känner personalen, språkkaféet.                                                                                              
Blidvädersgatan och Vårväders, känner igen folk där.                                                                         
Blidväders,  lugnt område.                                                                                                   
Blidväders, känns säkert.                                                                                                    
Blidväders, mycket blommor etc.                                                                                              
Blidvädersgatan , lugnt område.                                                                                              
Det är inte värre än på andra ställen.                                                                                       
Fotbollsplanen, Sommarvädersgatan, spelar med vänner, mycket natur.                                                                                           
Friskväderstorget                                                                                                            
Grannar, har hundar ihop, hänger.                                                                                            
Grannen under, vi umgås.                                                                                                     
Gymmet på kvällstid, Vårväderstorget. Det är mycket folk runt omkring mig.                                                   
Hela Vårväderstorget.                                                                                                        
Hela Biskopsgården (11 personer)
Höstvädersgatan                                                                                                              
Höstvädersgatans bakgård.                                                                                                    
Höstvädersgatans bakgård, natur, grill område, fotbollsplan-
Höstvädersgatans naturområde,  gård för barnen, man kan grilla, familjeträff 
etc.                                                                                                                         
På torget.                                                                                                                   
Kyrkan. Det finns människor som kan hjälpa en där.                                                                           
Köldgatan, mycket släktingar där.                                                                                            
Lekplatsen pga av att det oftast finns barnfamiljer runt om.                                                                                
Lekplatser i området.                                                                                                        

Mildväders, lugnaste området i Biskop.                                                                                       
Mildvädersgatan - förening. Är med vänner, fikar.                                                                               
Mildvädersgatan, lugnt och fint med en hundgård.                                                                             
Mildvädersgatan lugnt och trevligt område.                                                                                   
Mildvädersgatan, lugnt på dagarna och kvällarna för det mesta.                                                               
Naturpromenader, Höstvädersgatan.                                                                                            
Nordic Wellness, Vårväderstorget. Inga konstigheter, samma människor, 
god stämning.                                                                                                                
Parken vid Vårväders, fint och grönt på sommaren.                                                                            
På innegårdarna, jag har aldrig sett att det händer något skumt. De flesta 
som bor här är trevliga.                                                                                                     
På min gata - jag känner alla och det är lugnt här.                                                                             
Regnvädersgatan                                                                                                              
Sjumilahallen när jag är där med vänner.                                                                                     
Sjumillagården. Miljön där.                                                                                                  
Skogen.                                                                                                                      
Skogen, skönt att komma ut.                                                                                                  
Snövädersgatan, trevligt område.                                                                                             
Sommarvädersgatan, lugnt område.                                                                                             
När jag springer runt Svarte mosse.                                                                                          
Svarte mossen, dagtid.                                                                                                       
Svarte mossen på sommaren, bra ställe att vara på med familjen.                                                              
Svarte mosse, hav, fåglar, natur etc.                                                                                        
Svarte mosse, trevlig miljö.                                                                                                 
Svarte mosse - promenerar med hunden där.                                                                                       
Svarte mosse - vacker skog.                                                                                                     
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Trygg plats – Boende i Södra Biskopsgården
Är det något ställe utanför hemmet i Biskopsgårdens stadsdel eller i området där du bor som utmärker sig positivt när det gäller

hur trygg du  känner dig, alltså där du känner dig mer trygg än på övriga ställen?

Svarte mosse, lugnande.                                                                                                             
Svarte mosse, promenerar där.                                                                                                       
Svarte mosse                                                                                                                 
Svarte mosse, skönt.                                                                                                         
Svarte mossen, bra med naturen.                                                                                              
Södra Biskopsgården, jämfört med andra ställen.                                                                              
Torget, affärer.                                                                                                             
Torget, har de som behövs här.                                                                                               
Vid Värmegatan, bra kontakt och folk bryr sig.                                                                               
Willys på Vårväderstorget.                                                                                                                            
På vårdcentralen.                                                                                                            
Vårvinden, bra ställe, socialt, vänner.                                                                                      
Vårväders bibliotek , finns datorer och studiehjälp.                                                                         
Vårväders bibliotek, snäll personal, de är sociala, mycket böcker.                                                           
Vårväders biblioteket, väldigt hjälpsamma.                                                                                   
Vårväders butiker,  naturstigen vid Ryaskolan.                                                                               
Vårväderstorget, mycket butiker och socialt.                                                                                 
Vårväderstorget, många affärer.                                                                                              
Vårväderstorget, bra torg.                                                                                                   
Vårväderstorget, nära hem, flera olika butiker.                                                                              
Vårväderstorget, socialt, mycket affärer.                                                                                    
Vårväderstorget, de försöker förbättra torget och piffa upp det.                                                             
Vårväderstorget, det känns säkert på dagtid.                                                                                 
Vårväders, lugnare än andra ställen.                                                                                         
Vårväders, mycket rörelse.                                                                                                   
Vårväders, sällan hör man något om detta stället.                                                                            
Vårväderstorget.                                                                                                             
Vårväderstorget känns tryggt, jag bor så nära hållplatsen så jag går inte så 
långt. Polisen är ganska mycket här.                                                                                         

Vårväderstorget, mycket butiker, socialt och Svarte mosse, trevlig miljö och 
natur.                                                                                                                       
Vårväderstorget, mycket butiker. Folkhögskolan på Vårväderstorget 
eftersom de har föreläsningar och evenemang.                                                                                 
Vårväderstorget, alltid mycket människor där.                                                                                
Vårväderstorget, det är nästan alltid rörelse där. Om det skulle hända här så 
finns det alltid människor runt omkring.                                                                                     
Vårväderstorget, gymmet är bra. Willys är nära hemmet och biblioteket pga
studier.                                                                                                                     
Vårväderstorget, kompisar, landsmän, dricker kaffe.                                                                          
Vårväderstorget, känns tryggt jämfört med andra områden i Biskopsgården.                                                     
Vårväderstorget, mycket affärer och trevlig miljö.                                                                           
Vårväderstorget, mycket folk, känns inte tomt.                                                                               
Vårväderstorget, på Friskväderstorget skjuter de!                                                                            
Vårväderstorgets bibliotek, mycket nytta i böckerna.                                                                         
Vårväderstorgets bibliotek, trevlig stämning, mycket socialt. Willys, skogen 
och boxningsklubben. Trädgården på Sommarväders.                                                                             
Vårväderstorget                                                                                                              
Väderlekstorget, det känns som att det är bättre stämning där.                                                               
Väderlekstorget, lugnt, bra människor.                                                                                       
Väderslekstorget. För att de flesta grannar hälsar på varandra. Och det är ett 
hjälpsam ställe.                                                                                                             
Öppen förskola och apoteket på Vårväderstorget.                                                                              
Öppna förskolan - trevliga människor. 
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Orsak till problem och egna idéer
Vad tror du är den största orsaken till problem här i området är och vad skulle man kunna göra åt det?

De främsta orsakerna man ser till problemen i området är:
• Arbetslöshet
• Droger
• Kriminalitet
• Segregation/Integrationsproblem
• Kulturkrockar

De mest återkommande lösningarna på problemen är:
• Aktiviteter/Sysselsättning för ungdomar, exempelvis fritidsgårdar och sportaktiviteter
• Arbetstillfällen
• Större föräldraansvar/Bättre uppfostran

Läs samtliga svar i det bifogade dokumentet med kommentarer.
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Ålder 16-18 år 19-24 år 25-29 år 30-44 år 45-64 år Över 65 år

Antal 51 125 132 258 233 201

Boende
-form

Hyres-
rätt

Bostads
-rätt

Villa/
radhus

Annat

Antal 722 150 118 10

Civilstånd Bor hos 
föräldrar

Ensam-
stående 

Ensam-
stående
med barn

Gift/
sambo 
med barn

Gift/ 
sambo 
utan barn

Inneboen
de/Hos 
släkting

Annat

Antal 108 340 53 224 206 37 32

Kön Kvinna Man Annat

Antal 527 466 7

Utbildnings-
nivå

Grundskola Gymnasiet Eftergymnasial
kortare än 3 år

Eftergymnasial 
längre än 3 år

Annat

Antal 152 416 122 201 109

De intervjuade
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Antal år i 
området

Mindre än 
1 år

1-2 år 3-5 år 6-10 år Längre än 
10 år

Antal 85 119 187 143 466

Födelse-
land

Sverige Annat 
land

Antal 618 373

Område Södra 
Biskopsgården

Norra 
Biskopsgården

Länsmansgården Jättesten Svartedalen

Antal 275 221 208 178 118

Föräldrars
födelseland

Båda i 
Sverige

Båda annat
land

Sverige och 
annat

Antal 490 427 74

Modersmål Svenska Övrigt

Antal 568 422

De intervjuade


